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Le son [Wa] 3 d

“ Pour chaque dessin, coche la case si tu entends le son
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mtoure les lettres qui font le son [wa] 3.

doigt ronde miroir voisin violon

E-Sépare les mots par un trait, puis recopie-les.
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mompléte chaque mot avec la syllabe qui convient.
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g_gntoure les lettres qui font le son [wa] 3 .

voisin violon

doigt ronde miroir

gSépare les mots par un trait, puis recopie-les.
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@ Addition de 2 nombres & 2 chiffres (2)

Calcul mental v /
e Dictée de nombres (60 < n < 79)
« Additions mentales .

(7+n,8+n,9+n)

9

vingt + trente = ...
Picbille calcule.

L'écureuil renonce a compter.

Imagine les groupes de dix et &cris la réponse en chiffres.

Cest 2 groupes de dix
plus 3 groupes de dix,
Cest..

vingt-sept + trente. 14 + 20

vingt + vingt= ... | quarante +vingt= ... |dix+quarante=._
trente + dix = . vingt + dix = ... quarante + trente =
Qoixante + dix = cinquante + vingt = ... trente + trente = J‘
e . \
Picbille calcule Imagine les dizaines et les unités

; Ecris la table 2

!l des moitiés. /\
§

T + 1
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w Addition de 2 nombres a 2 chiffres (2)

Calcul mental o

* Dictée de nombres (60 < n < 79)

* Additions mentales
(?+n.8+n,9+n)

L'écureuil renonce 3 compter.

i
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vingt + vingt = _ Li Q
trente + dix =~

vingt + trente = AN

Imagine les groupes de dix et &cris la réponse en chiffres.

quarante + vingt = {5 ()

vingt + dix = _ AL
Qoixante +dix=.7T0 cinquante + vingt =

Picbille calcule.

|\

Cest 2 groupes de dix 4
; plus 3 groupes de dix.
L Cest...
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dix + quarante = :}0
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quarante + trente = -
"i { ... P an

trente + trente = ()} g

Picbille calcule
vingt-sept + trente.

Imagine les dizaines et les:

14+20= _ “"_‘;‘
32 £10= el
28+40=_6R

13+30= 043
254 30 = by

39+40= 19

des moitiés.

| 1 + 1
X

Ecris la table L
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M
pessine la part

adame Bata a 15 images et elle veut les partager entre Louis et Aminc_l. \
de chaque enfant. Combien d'images chacun aura-t-il ?

Jeveux
11 detons. |

Colorie 69 cases. \

Je veux

AR §

13 detons. .«;
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